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2o oz A7t sty kg Aate] Az AFH= AY
2HY FA% FUAF A&EHE AL Holn Uk, o4 wrale £=F
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< 7HAZ Aok, F29 AEFHQY FUtst FF9 NEE e Ao A
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£ Qe ARAAY AN TAnT 228 o}, AFAAL 2
o ol izt A4 271 BA JEUL dE o4t FEslelor ¥
Fa2d FREE ALT & UGS AR A7 9, AFree A
g3 d2o) ojg TV Y FRE AYete A2PFIAE FLAZ
WAUZe] golAel W, o 5ol 2AEY =4e) W gol A
e 72H 958 Rol: za A el A“Q ¢ ol § gk, 47108

=
o FAE =3t Al H%’ 7bFsde AT

HstE EAME ARFGeEN =98 ANRTT, 3EdAE ¥l 4F
o Agrdte BHo Bt #F RISHEE 5] Hitd FxHA Wi
g2 WA da] AuEy RriA pEE AFd, JMEe VA9 R
2 ALY 279 AL Fol7 Hdtd EHA b Ak £33
o2 Bty FH3tn 4] 2 sHde J14dRE AR, oA
NAEH} A2SEH &) MEHoZ TSGR E AAToZHN B
4HQ FAE AANTTE 4HME FAAR A AEH LR YA H
e 289 A4 7123 AFXNE HZ AAHX G vAde ALFHSHHY
S AHEEY AT E JETT. oY VIERFY ZAAs vages
A st Ee Z2AE AV AiAe LRAT I FHEHGE T



2. MH+223 : Two Examples

Ao 4 RPL L2553 /MAEHE Edse Fo¥F
otk 7]F220E& 18std &2 =Siste o] dubAL =R 14
H1 v, AF48 d29 FBwr Fesite AL BHgstKel o
oF FAME BEje] 2¥o| o9 o AF7} o]Fo4A & uidn,  HZY
A8 F257M aAE EAE] dsiMe FARG 29 #EE ZA
e ol8HQ ZHLAE 4 ofd e st vt de HE F
otstiL, oleh oh-& o olzy 53 £t FUHT Ao I &
Solu 7HAaFs} e d¥Eo] ojd T2 WMEE s Yevt s=
ol B of s},

BAE AN A5 FUMe FA 2HAAM APGavo] g
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7183 49 Hges 3, del] AgEHE ouA 2HE FIA7)A
7] el W=Al LejFofor st Holth, Wi HmA gE x|
do] Wol ALGHAT Yo Aol A AFog A7d J&stm )
o 53 819 oldeE AL TAsd @ HUFEsrt 2 o] F e A

o LA EAske] Axrt AT YoiA B Wike] AEHE A
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o]7] WjEe F8/0] WA £V FL& YEARE AT dole 4
AL AAd7] HEME REA] oo} gt

239 FAHAe 9fJde AR Fro Bk @13 A4 1
7] 93t YEARE AFESIVIR o A7 19779 193 E F
HAZ & 16099709 #AZXE 7|22 Fo,

AEFoe HA AAujFolH KvhE GHE st o] 7|7 B¢ 8
AL 7IESE 4.3 AFAE Holx ST, A5E 1985d E¥A3
02 FAE 44 B8 IRFYLE AL AEY BB O
Ho g2 Yeue AZEAZY EAE MA7] A9 A HZH(seasonal
adjustment) ZYPL 3 Fol AlL3}t, V) AAL YF L2 S
$7PEE & AR FER W9 EFT FERE ZY] Wi #v|EY 3
£7}A& GNP deflator2 A A3} 3t BFo] Ao AL},

Z1Z1E U3 des dH5E2e 973 Y= <Y(cooling degree days,
COD)# =< (heating degree days, HDD)o] AFE-SHEH 2 MEL e
I 2o,

V")

e

CDD

S (TAVG; - 18°), i & { i | TAVG, ) 18° }
1

HDD = = (18° - TAVG;), j € { j | TAVG, ) 18° }
J

o714 TAVG, ., = i,j €9 HAF7|&
ol A9l 33/ SFLEE HYFH Y& 1497 WdYgrYAER B
B JAF7MEAE LBdt Bar)eS Tk wudFe Auxes g
23817 Qg MeAde Hxu, 3 7S 722 o TG, 19

# 1) 259857 29 ° o]lf= bursiness cycleg @R WA AA7 AR
Fad e AYFQE 1L A5FF P BE A9 Zys
Zrasts] $igtoltt, 2¥dH B8 GNPy A AZAAGY o]z dde =
He 4ol 437 gid A-ZAEL 3= Aol By,
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4 713uste) gEACE 2 2t Qe AeE #dEY,

2y FARAAA dAHA AY+Q.9 FHN £33 et vie
o] SAHT A7) F&(serial corelation)d] A7} AT, o] =Y
oleje] ofd A 209 Wsle] JF& W o3 ¥ Wsp 29l
o] AAAE o|Fel= ALHe MP2uY vrlgYd 7Astn B 5
o mEtA A7 ES AAG) A5t 93 A BRS RS FE u A
FH9 dF Yule-Walker A7 4# FHYPo 2 FA8At, dg =
BANE AzsiE 23, dW=DL peakd sAFEZHY 2o WYy
dite 29 oAl gle Re g Yy R¥dA Asr2 s,

30

O+
ool ot

N

)

2.1 Example 1

(1) Ln ELEC = 3,68 + 1.115 Ln Y + 0.130 Ln P + 0,308 x 10°% CDD

(17.5) (45.3) (6.5) (6.4)
Adj. R? = 0.9545 n = 165 SSE = 0.2332
P = 0.5867 ()&& t-value
(9.16)
o 7] A Y &5
P : 717

CDD : ¥z

2ge 332%E AAYR WS 4949 Aoz Ypn oA
ANE dgsE x9 FFAE A e Ao Yuud, asw




gL d$ foFH FEA 11158 ¥aA & FEL Boll X
WEde ALoE w$ foHQ A=A o FFE Holx AT,
a8y A aTe] Ade B wFe R vt oj&H shdd
o ATE BT, o7|7tF xutylde AR ARSI AH2HEL
o Wgroz APV YEC BYEAAA W, F RANE *e ©E
AR e 7t o} A ko] tidt ALBHQ AXFo] AHHA &

i
i,
S
)
o
1

ok7] wEolgtx olsfETh, AT 83d FE AFdE W79

3 HIZo F&£T FoZuy Fuste 4L nEstd AAEHRTT F
e ZE AL 2ed FAG 2 ABA
Ag o] YAt Euox = H A7t ALl =AY, P o] EF
o 2xZAF wa Ho APFd ) AFdGSE ARE FJFAS
o Aol A3 UEUL YoM FL2FF FAE A g JA
23e &5 A
2.2 Example 2

sk BAE AT AHHESFIL AXE F1 ¥ FE Y

of

< &3 A o] Houthakker-Taylor$ 2] logarithmic flow-adjustment &
olth, ol AHAEL HAHAUE FPihHlFEd fFo AFAgn 7}
Aan JgFHeE Agste NEXNE e FE ANEEE 8T
adaptive expectation 289 dFoltt, A713 A4 (lagged dependent

variable)® £9% By 2HATE e 2},

% 3) QoA AFH uel o] Mt FHe) &It B2, F& AEF FEI
et g TERE 23 Y] g o] ME FE&t AF FIREHE MEHE
ol ) gloh, wElba Al Fow oA Zo] Jujrgde AFE
o2 3t AFE 71FL AL oo }E YA EA EFHA A
S5 1ok 3o},
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(2) Ln ELEC, = 1.0044 + 0.711 Ln ELEC,., + 0.329 Ln Y
(6.1) (17.0) (7.0)

 +0.0354 Ln P+ 0.211 x 10-® CDD
(4.0) (8.1)

Adj. R? = 0.9944 n = 164 SSE = 0,1517

P = 0,1447 ( )&%& t-value
(1.84)

=8 BolEA (1)dlMe ZAFet AT

53] A7iggAE FEE 258397 1,138 7HE &A%} 0.12322 (1)
o Aot A9 e FEE Holn Uk, o] BolE He slAFFHeY
T 48] ALHL Yk, o] P AP ©E J2xE HY
718 A5 YR HFdZe EAVL REHoZE HAHAT o
kU 2y AMEEIE AT EAHS £

2ge FA JoiAM AFH WHE
a9 EAo) 713t FAH
oA A 719 el AR e vF
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o
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2, —h

F7EA Y deA B upeh Zo] A aTH YojAe BEH ek o}
Yt ol s LRZAFE AAST Fe APFe 2¥ FHAH W5
o Azt AN HdEFo] vl $ Uz BF3n HIo FQFF
FAE 2 dgsA Z3ta sle d4o] wdHT, ulE o] Yo =99
Syl Ha BA7F AvgEd] o] FxHQ W (structural
change)7} 4ol W& Zeolgdhe /Mg HAAse HHAY 2AE AFsix

sl Alolt,
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3. AH|o| F=XH

ol

F

AFR e 3 g =&, oA wiAd wet RYS HAsa
Ao REE o8 R4 (paraneters)E FATF ol& 712E WHA
Mol dE2xg Fite AHLE o)FoA Uk, olwde FHH} AT
A A7) AR 257t AT gelAd LA H ke spAe] wEA 2
g3t A9gste WS gAdgEs A5 FA} ofd REAHY 2
olo] ols) WY = e e FAFHA NALC] WAH e Aol
o, old EA AN BE 5 GAA HA(stability test)o ToA
o] A7l

3.1 #xHste| ol ¥ HiH

o}

st BE5e FHE 4B G55 48 £FE oI5
g8 Ag=ole Arzte] 2H TAAFE 7MY AHrL RYY A
Ag AQE7 Aside T2 Wt AVIZE He 2% WA 29
£ a7t o,
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FEuete] guriE 44 A77E L AdE Yy $UHE 9 Folg Ho

I e (TE Dol & 8950 gle ANH A d, o)F oA 7]
£ FHodA JHHE A4S FAE Heltr) 83dd ol &gt 3tA
E HEAT. 2 olfole dARA e TE duA A dwF

T

A WHAAT B2 SA) ARAL T 2ASN T2 AT
g, 2uAEe) T2HA W) Yoty A% 2 8 FRRS
A2 BAAE e o 7%E Yold shAe) WAl wdold,  Mse
qgABA Qe e Aol TF FAAWAN ¢ BAF =4

g 23 3l v}, oA sHAe) WEe] get uAe] g AHH 9]
Zol ZEFW, Agd] e AAYH FAs} By W] s
AAY oo FWH1, ol me} AAEIS WHEA Arke ol 7}

Ags 71 stEA|7] o AHHE ] T2 WU 2T Aolde F
ol dig <A7F Ao

BA MEHARAM w2 4FES A¥HL +Pdy FAe dEFa9
AT FdTe SA4E BAgH. A5E Adste AN AL
uel Ao sz FAHE FA HFxu EHoz oA AEEY

71 F o] aBgFdd Fe aAde] B cl8F WAL FUHaSIIAE
AFETG. ASFES 4719 WF et AsEA Hed L5 A
g ol A771719 BfFe]l g8A AExurt 7t AT B7)7) st
gatA Holx 717171 A3 AL Bty WEe] dgxuzt 4
o FEEY A FAETgE Aot A5 TN E G FE&oF &
HE BAGHE BRA 250 44 FR =2sE Bk Hesa

_,d
rir
o
oo

g YL F73 Fol AAsA vetdthe Holtk, 250l dUH
FEd =2 AF o W Fag o] FAde FEFHoZY AL
HY A2 £59 HBF QU FaEo] AEF Hr)Aue #AAs W3}
A 2 Aolgte JHdelt, SEuete AAe 80due Fultd]l A F
o2 AT AP E&std BrHETY FF0A BAZE 3%
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£ oS4t ol FAe A7V peako] BEsl EARNE &olrte
A (turning point)e] s F3te 88d X 744 ALHUZL I o]F o=
FEAIZE ALHA Aok, 2S5EFHNAY Fr172] EHL sty Zu
88 29 & 717t FEAHLE e Zo] BB Aoz wuHG,

e

t

3.2 &8  HAyAY

2 HoMe 7172l A% FEAQA Ao JMEe HAsy] Y8t
2ZA Y AL FoRYY FH) AL E ABE V22 2 Y
Mol AN Y-S s AN A (stability test) e A=de},
TEHA HEIL dojd A HL A AojM thAkde] U™ 839 1
23 £50] 537|A ER72 A 889 292 HAsY od mE
ZIZFES ¥k, =99 HAE Y8 19773 1914 19829 129 7R
S 1 #1, 1983d 1€l 1988d 19 71X & T #i, 1988 294 H=
7HAE I #izte B2 s

239 7178 T2HQ st E AAste A ARVHE TR
o M2 & 7Hde FH g 275 & Jded], o AMHA Tz
W3 73 FAHQA R4 (parameter)d TFERWHE 1dZ gEdd. A
AL 724 Hte HAAste AL F 7109 24" =4 (paraneters)
7 BF Fddve vHEE EAsY o2 AFste wHoE  Chow
Aol dutxoz de AMgHIT Yrh,  olwtdlz N¥ A ok(linear
restriction)& AR se FAHo)=2 thFEZQ large sample test = Ak
l Wald test, $-x=¥] ZA(likelihood ratio test : LR test), 1@
Lagrangian Multiplier test : LM test%o] AF&E T}, ¥lHo] FAF »
T8 T2 AL JMFoY A5 e Y aA T2 Wil
7b dojgeA 9RE E59dez ARste WHoz  sbW(dumny
variables)& Ab&3te] AAETE, ol owF AFWEL wEras 7
SHORE 4AE JHolgte Agsty RN ANFHE x99 3}
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(restricted residual sum of squares : RRSS)¢} A <ol fle Ao A =
AY 2N AxHE oxe F3H(unrestricted residual sum of
squares : URSS) 9 ¥l &< AREE nstel A A tha) AR A=
TEHE MY,

3.2.1 =X Hs}
A% A7t (B Dol AYH A3 I-T
HAT e} 2ok, Gl AAE FHF
st2 AARsted 1A ade WA e
28 oz FEF (I#H, I-I#H)9 B4 A58
sto] WA AToR e 88d & VHeR FEF (I-I#, I
#)e] Aest Ztzh (BE DI (FE 2)0] 29s0] A T4 HAH
& EAd nEE AFst (E Do FEEH Ao

CE 1) 7L 72 0 18, I, 1)

FR71% I-I#A I# I 1 I #
Constant 3.682 6.179 6.325 0.390
(17.5) (6.1) (6.3) (0.2)
LnY 1.115 0.825 0.988 1.525
(45.3) (7.3) (20.8) (8.6)
Ln P 0.130 0.203 -0.208 -0.0967
(6.5) (8.4) (1.3) (0.5)
CDD 0.308x10-® 0.158x10°* 0.469x10°* | 0.459x10"°
(6.4) (2.2) (7.5) (6.9)
P 0.587 0.494 0.331 0.244
(9.1) (4.7) (2.6) (1.3)
Adj. R 0.9545 © 0.8531 0.9268 0.9062
n 165 72 61 32
SSE 0.2332 0.0968 0.0567 0.0231

()&L t-value



=9 W¥o = ’\‘iﬁl‘}i’- AolA 7HA o] FauN soE Friste @4
shaL ok, WHEdY Bedx AR wha) §A)

H587F solva glon A HERart LAy AR 0dy =
RERE Alg9] ghol AA JEhd)

TR Wt FxAWEsIL TS FEA Y JRs FAHs] 9
drH o2 71F Wel AHEHE 71¥Q Chov HAL AN &

SA(IH, I-I#)S A< (I-1#], I#)) ALE 243 An=
(FE DI} (FE 0 B=0] ok, (18], I-I#)oIMe 722 ¥
S RE HA3] A FEAZ] 10,8012, (I-I#, M) NN 7=
A W3 R F SAFL 36.62 AxA, © wely AYAR} =
T oldle forEdM FUF 2ede sldel AAE o): 83d
B 72 Wt 88d 2ubRE oA W Tzl Wals) ““33}04
ZIMER FARARYO] BUY & Yee ot ’

T TEE U4 E $AO nEstn A4S ER} At 2
sh= gHste]l FxEE JMES BYEly) 93 Chow HAL (E 1D A
2 7122 @9, o] B F §AFo] 12,122 Y} BE |7ty 23
2R #HE BFUL dAst FUsiE spHo] 149 fo5zdA] )
ZH T2 A5} dolee EAYR 9=sm Uk, o wox
A @A F(linear restriction)g AR 943 EAFo = Yald Aol

r)«l

i 4) FEAZFE dge Yoz 3o,

(RRSS-URSS)/(k+1) RRSS: A|e¥&}e] residual sum of squares
F = URSS H] A 2F3l 9] residual sum of squares
URSS/(n,+n,-2k-2) 9

-Ll-i-lmi'.
N N oH,
rErEE
ou fou oy ob

nl
Nz
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52.9, LR EA%o] 45.9, Te)3 LI £AFo] 40.12 Uehgeh, o5
de v @A Anw 2R dels shhel J1Zse] gs AR}
2% A#HA 72U} AW L HAFD Aok,

32274 ¥ A583

7P E ol gdte JtARTe) 25aHE EYHow HAA B4 9
el gelAete] EHQ Holde FAHA M Zzko] Wy =
BH AAE AEF Aoe Holg, FxWsle Ao 1ol A
et TR QP qEE 4 Stk g $yE AY g6
1M o WFel 2 & e s1AY ;
THE FAed oF AAYoz 193
dells 7t as, 88ddle ASaas

M st HAsE B9ole e 2 WE0 QL AoE By
U Fol HHel o]go] HlEE A}, waky
el FxWste] vl2 2 ALH A WA He s1A
g8t 83dele HFane] Wal, a3x 88
AANEAE At PHe g=2r2 du,

fr
B~ fob
Jnt
ol
_‘g,
Lo

(3) Ln ELEC = 5.092+1,711 D1-4,831 D2+0.946 Ln Y+0.473 (Ln Y * D2)
(12.0) (2.9) (2.5) (20.0) (2.5)

+0.186 Ln P - 0,406 (Ln P * D)

(11.6) (2.9)
- 3.255 (CDD/1000) + 0.365 (CDD/1000 x Ln Y)
(2.7) (3.0)

i 5) EARE Fole AL 274 g o

(RRSS-URSS)
URSS/n

RRSS
URSS

(RRSS-URSS)

] = eSS

WALD = IR = n loge [
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Adj. R? = 0,9802 n = 165 SSE = (.18489
P =0.43 ()&& t-value
(5.9)
714 T#1 : Dl =0,D2=0
OI#f : D1 =1, D2 =
Mm% : D1 =1, D2 =
S sl HA) BE AFe BIelA g pEFE X 3
& ZAxe gen 2ok, dqrdxe AE5Fdd) et e 7dx3) o

Ax APav7) 7M&H o2 gojue 84¢ Wt <%
98 253 WY=L e (intraction tern)S BT =T,

FRANE AF7t B A4UD F3EFS dA s ]"?i—’FQ] A7}
)¢ §ojHo 2 Yepy TR AHFAEE whgsta o o2 4yg
gk, ¢ &R Z| et F2AQ Wt R e A AdfHe A
FA ko) 7HEe ARde FAAL AVt Bode EEolt. VA
71 FEE T AL 839 olF 9 Yztel oA shAS @A
FHA FEoAM -0.222 &9 #& /1A BALL PR TAC
dHN AMAE & AEFe 2Fo] 2 FAE FEY A2 I}
g2 Holn,

AAEHE Ao stod HAF(IH, I-IH)S 71T 7134
gkl 7T} glol T 1% stARHPo] ke 7hAdd] o7 A
3te) FRZAE 53 2.

rlr
U

(4) Ln ELEC = 4.515-0,012 D1-6.985 D2+1.012 Ln ¥+0.686 (Ln Y * D2)
(11.9) (0.6)  (3.9)  (24.2) (3.9)

+ 0,173 Ln P-2.977 (CDD/1000)+0.335 (CDD/1000 x Ln Y)

(11.4) (2.5) (2.7)
#6) ol WH=Ye AFs} &9 @g FE AL uAY] =4 e AR
gryduz FAEY 259 ¥ HUaq Wsde ¥4 dHxve 3
g o] groz AN HEd % A HA Fevh.
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Adj. R? = 0,9806 n = 165 SEE = (0.19513
P =0.41 ()&L t-value
(5.6)

ZtAE T AT AFAFE AR AT F FAF ol 8.6424 A
F7Hdo] 1%9] FEAA 71ZEo 83d o JtAEFHNAY F2AHA WA
37t dolt=S AEeA e 3

AEARE AGor st AAT(I-IH, IH)Y 7IAFEAN &5
Ao T glo] F VI A5EHE Yo RokE sHdd IF Al
&to FRAAe oS3 2o,

I

(5) Ln ELEC = 5,137 + 2,358 D1 + 0.018 D2 + 0.942 Ln Y
(11.2) (4.2) (0.7) (18.6)

+0.184 Ln P - 0,560 (Ln P * D1)
(10.2) (4.2)

- 3.529 (CDD/1000) + 0.394 (CDD/1000 x Ln Y)
(2.8) (3.1)

Adj. R? = 0.9747 n = 165 SSE = 0.19018

P =0.49 ( )&& t-value
(7.1)

Sase] gl P2 A AR ARE AR A
% gol 44602 b AFAMl ke FEolNE Y

5%l SEAME 71450 889 2] 259 KIS FERHoZ WHYS

g o= A= 9% Ao, AAade 2SEHE AdHez HFD

2R NE FAHOR AHYRY 5204 Pl Tty I

Boln glor oge Fxustel gt ?léM AE5 29 oo WA

aeislolor ke FA) tel 2AE ABsL U},
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3.3 MR oFe MEE

HZo) olz28] FF3L YE AHFLE HPsly) 98 AF7AA S99
€ AHHEY] 724 ¥ 47 & 453 REE T gEs] B
ok oo Ao rxEte B Hejx
AHEI G713 o &E AE3),

d=9 FFEE Sdststs BFE 7] Y8Me 929 AAzE
Edhe el dgsojof gtk olg AsME FH7IY AR} =
Foll A% dFE vwEe WHE AHESE Aol FUE BEZAY ©
o (3" 2>+ 899 3€eA 90 9¥7tA 9] 7IZHE ¥4 AYSF Q9
AHA ) A GEFFEE Yoty A Aoy, AFHY AYFe =
B (1)o] @& olZx] (historical forecasting)e} o}-&8 7pd4E o)
£ 72U AFe AW (3)9 FHAH) & J2Xg AHA
Zo] Blasirgttt, (1)9 27t AF sFd2g sl H2o AP
7b ASEY dAHA 2 A4S wgstn vk, whdd] Fzugs 4
A (1) e vagy 959 YL} g1 53] Yirste Zr}e)
a2}t 2ol EAVF H2 e A peak £LE A HEA =3
Wi ot

A7 T A5 HHAEE Bos=vle predicted residual sum
of squares (PRESS)E 71Fo2 %tk V) 7|2 APSe ¥ (1)9
FRAZ e g 2x43te] F3}, PRESSE 0.070032 A4tEE whd Tz

o
=
o
fn
Hd
oft
o
2
I
>
A
H
i

i
8

714 A& 5= PRESSE H2o] AEF 87t 7]&9) ByoM ddss
EA YEYE 7]1F0A 899 384 90d 99 71 9] 7|3t
& FE9L, o)AH} HAX 9 2olQl predicted residuals, u;,
E}}_ 42 Y9 predicted residuals9}= A o gy
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AUHQ o

A A3+ PRESS7F 0.00951 ] ¢},
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AE=dA WA =59

=
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2ol 10]

t7h 7

A AT

i

k=l (1)
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€ 2106 21 11 O 6

k2l @) &=+
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=
EE 1D FHAROIZTE: I, I-1#)
FAR717 I-I# I-T# I #7
Constant 3.682 4.179 6.928
(17.5) (6.1) (7.9)
LnY 1.115 0.825 1.002
(45.3) (7.3) (21.3)
Ln P 0.130 0.203 -0.385
(6.5) (8.4) (3.5)
CDD 0.308x10°3 0.158x10°® 0.478x10°3
(6.4) (2.2) (9.5)
14 0.587 0.494 0.481
(9.1) (4.7) (5.1)
Adj. R? 0.9545 0.8531 0.9559
n 165 72 93
SEE 0.2332 0.0968 0.0856
EE 2> FHADCIZTE: I-IH#, OIH)
F373r I-M# I-TH#4 I #A
Constant 3.682 4.646 0.390
(17.5) (17.5) (0.2)
LnY 1.115 0.996 1.525
(45.3) (31.6) (8.6)
Ln P 0.130 0.177 -0.0967
(6.5) (10.1) (0.5)
CDD 0.308x10°® 0.271x10°3 0.459x10°2
(6.4) (5.4) (6.9)
I 0.587 0.468 0.244
(9.1) (6.0) (1.3)
Adj. R? 0.9545 0.9548 0.9062
n 165 133 32
SEE 0.2332 0.0968 0.0231






